



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровский район Белгородская область

http://prohistoki.ru

Издаётся с 1931 года

Среда,
31 октября
2018 года
№ 130
(15661)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – Педагоги-наставники и молодые специалисты встретились за «круглым столом»
 - 2 – О моральных ценностях и не только
 - 4 – Вышла в свет новая книга о Н.Ф. Ватутине
- В Белгороде воздвигнут памятник морякам-белгородцам



12+

Письма из глубинки

Знай наших!

Пазл сложился: движение вперёд!

Мы, жители села Беленихино, а именно их зрелая часть – ветераны труда, хотим поделиться своей радостью со всеми жителями района - наконец-то в нашем селе началось поступательное движение вперёд! Село становится всё краше и краше!

Наводит порядок на тех участках поселения, где многие десятилетия было всё заброшено и неухожено. Производится озеленение не только центральной усадьбы, но и села Лески, хуторов Озеровский и Калинин. Строятся дороги, окультуриваются водонапорные башни и многое, многое другое. Практически каждую неделю организуются субботники. Трудятся все учреждения, расположенные на нашей земле. Работает техника специализированная с утра до позднего вечера.

И мы задумались, а почему это так резко всё поменялось? И нашёлся такой ответ: по нашему мнению, дело тут кроется в том, что, как говорят наши внуки, – пазл сложился. Этим мы вот что хотим сказать: вернулся к нам глава администрации А.П. Саввин, а куратором нашей территории стала А.И. Давыдова. Для неё эта земля родная. И все её чаяния сделать эту землю кра-

ше не по приказу высокого начальства, а по велению души, нашли поддержку у А.П. Саввина.

Отличный организаторский талант и умение руководить процессом позволяют им собрать вокруг себя команду, способную двигаться вперёд и ввысь. И мы чувствуем, что всё это делается для нас, для жителей нашего родного села. Чтобы радовались глаза наши, что с каждым часом становится всё лучше и современнее в нашем селе. Что нам удобнее и комфортнее передвигаться к важным социальным объектам: больнице, магазину, сбербанку, почте, аптеке и другим.

А самое важное, что нас, ветеранов труда – бывших руководителей и работников предприятий и учреждений, никогда не забывают. Глава администрации А.П. Саввин, всегда приглашает нас на все мероприятия, которые проходят на территории нашего сельского поселения. А вот в субботу, 20 октября, мы приняли участие в очень важной, можно даже сказать исторической акции – закладке нового парка!

Хотим выразить огромную благодарность всем, кто придумал такое хорошее дело – связать поколение наше, которое трудилось на этой земле раньше, которое трудится сейчас, и то поколение, которое придёт потом. Эта замечательная

идея пришлась всем нам по душе. День природы нам подарила прекрасный, солнечный. Было приятно встретиться в центре села со всеми, кто пришёл на закладку парка. Ведь нам есть, что вспомнить, есть, о чём поговорить. Управались с высадкой саженцев, а тут нас уже ждал накрытый девчатами из администрации стол с традиционной кашей и душистым чаем. Тут согрелись наши души и в прямом и переносном смысле.

Понять, как приятно внимание зрелому человеку, может только тот, кто и сам находится в таком возрасте. Вот поэтому нам не в пору молчать. Мы хотим поблагодарить всех, кто организовал для нас такой праздник, и пожелать теперешним работникам предприятий и учреждений Беленихинского поселения и района крепкого здоровья и больших успехов во всём. Пусть опыт наших беленихинских руководителей переймут и другие сельские поселения. Потому что уважение старших – есть одно из самых главных условий воспитания наших внуков, а значит, и в целом достойного общества будущих поколений.

А.К. ПЕТРОВА, С.И. СОСКОВА, М.И. ОРИНИЧЕВ, В.Г. ВОЛОБУЕВА, Т.Г. ШАЛАМОВА, Л.С. ШАЛАМОВ, В.И. ДАВЫДОВ, Т.И. ДАВЫДОВА, З.И. МИШНЕВА, Г.И. КОЗЛОВ, Н.А. ИВАНОВ и другие.



Ирина Кузубова

Лучшая в молодежном предпринимательстве

Подведены итоги областного конкурса «Молодой предприниматель России - 2018». Очная защита проектов перед экспертами проходила в Центре молодежных инициатив.

Бизнес у каждого участника свой и интересный. Кто-то организует праздники, кто-то практикует фейсбилдинг, а третий производит экологически чистое мясо. Лучших выбирали по пяти номинациям: торговля, сфера услуг, сельскохозяйственное предпринимательство, франчайзинг и социальное предпринимательство.

Победителем в номинации «Сфера услуг» стала наш молодой предприниматель Ирина Кузубова.

Е. ИВАХИНА.

Ведущий специалист отдела молодежной политики.

Официально

В Муниципальном совете

Состоялось третье заседание Муниципального совета третьего созыва.

Депутаты рассмотрели вопросы о внесении изменений в отдельные нормативно-правовые акты, утвердили Положения об управлении строительства, архитектуры, ЖКХ и транспорта, отделе ЗАГС, о передаче в государственную собственность АУ МФЦ, а также о безвозмездной передаче муниципального имущества в собственность городского поселения «Посёлок Прохоровка» и принятии в муниципальную соб-

ственность имущества городского поселения.

Также внесены изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества и утвержден перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, для предоставления его во владение (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки данных субъектов.

СОБИНФОРМ.

Трудовая доблесть нашего села

Недавно у нас в Малых Маячках в парке «Семейный» была открыта аллея «Трудовой славы», на которой поместили фотографии наших земляков. Мы встречаем их на улице и в магазине, но не всегда знаем, как много хорошего, доброго сделали они для нашего села, как много пользы принесли людям. С портретов смотрят на нас труженики сельского хозяйства, педагоги, медицинские работники. Все они начали свою трудовую деятельность очень рано, у многих за плечами чуть ли не полувековой трудовой стаж.

ЖЕНЩИНА на селе, это труженица, хозяйка, а зачастую и многодетная мать. Она не ищет признания, не ждёт высоких наград. Сельская женщина скромна и трудолюбива. Ей нужно встать с первыми петухами, с хозяйством управится, проводить детей в школу и самой успеть на работу. Такими словами можно рассказать о жизни Марии Ивановны Плеховой, многие годы проработавшей в колхозе «Дружба» дояркой.

...Сельская школа – это не просто образовательное учреждение, это – целый мир. Поэтому большая часть жизни Зинаиды Тихоновны

Рудневой и Валентины Никитичны Соколовой была связана именно с ней. Насколько школа важна в жизни села и в жизни каждого её ученика, известно давно. Сельские девочки и мальчишки проводят здесь большую часть своего времени, они бегут сюда не только за знаниями, но и за общением, проводят в школе свой досуг. И роль учителя на селе, где все друг друга знают, особая. Многим поколениям нашего села вместе со знаниями они дали путёвку в жизнь.

...Фельдшер на всю округу – это медицинское светило, поэтому обязан разбираться во всём. К Светлане Ивановне Рябцевой много лет люди шли

со своей болью. Не одно поколение новорождённых малышей вместе с мамочками она привезла из родильного дома и наблюдала за их здоровьем в дальнейшей жизни. Она, как никто другой, знает истории болезни своих подопечных наизусть.

...Механизатор – это тот самый человек, который бережно возделывает землю, до последней крупинки собирает с неё урожай. Это – соль, как говорят, земли. Поэтому у нас в селе, наверное, нет такой семьи, в родословной которой не было бы механизатора. Александр Фомич Акулов, Павел Кириллович Жданов, Николай Григорьевич Юрьев – родились в крестьянских семьях и своё призвание увидели в работе на земле. Тяга к технике у сельских мальчишек началась с малых лет. По-другому просто и быть не могло: парень из деревни обязательно должен был стать механизатором. И они ими стали, многие годы работали в поле от зари до зари, не покладая рук.

...«Врач лечит человека, а ветеринар – человечество» – эти слова академика Павлова недаром стали крылатым выражением. Ветеринар – одна из самых благородных, гуманных профессий. Случайных людей здесь не бывает. Алексей Петрович Набоков отдал любимой работе много лет. Лечил не только колхозных животных, а ещё помогал и крестьянским хозяйствам. Никому не отказывал в помощи, старался всех своих подопечных поставить на ноги.

Конечно, все эти люди заслуживают не одной страницы рассказа о них, у каждого своя интересная жизненная биография. Но я вот так, как смогла, постаралась рассказать о наших замечательных земляках для того, чтобы и в районе о них узнали. И тогда, может быть, уже профессиональные репортёры захотят написать о них свои очерки. Ведь они по-настоящему этого заслуживают...

А. ЧЕТВЕРИКОВА.
Ведущий библиотекарь.
с. Малые Маячки.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 7-23, заход – 17-09, долгота дня – 9 час. 46 мин.
Сегодня: днем +7 +8, пасмурно, ветер ю-в, а/д 753 мм рт. ст.
Завтра: ночью +3 +4, днем +7 +9, ясно, ветер ю-в, а/д 756 мм рт. ст.
2 ноября: ночью +1 +3, днем +8 +11, ясно, ветер ю-в, а/д 755 мм рт. ст.
3 ноября: ночью +1 +3, днем +8 +11, ветер южн., а/д 752 мм рт. ст.

01 Звоните в любую погоду 112

Единая дежурно-диспетчерская служба



С НОВОГО ГОДА ГАЗЕТА БУДЕТ ВЫХОДИТЬ В НОВОМ ФОРМАТЕ: один раз в неделю по пятницам объёмом 12 страниц.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ВЫПИШИТЕ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«ИСТОКИ»

на первое полугодие 2019 года. Стоимость подписки 498 рублей 54 копейки..

Также вы можете подписаться

на электронную версию газеты «Истоки»

на сайте <https://prohistoki.ru> (раздел «Подать объявление»), произведя безналичную оплату.

Подписка на электронную версию на 6 месяцев составляет 300 рублей.

Мы надеемся, дорогие земляки,

что вы своевременно оформите подписку у почтальонов или в отделении связи.



В школе

Опыт наставников – молодым

На базе Прохоровской гимназии 19 октября прошло заседание «круглого стола» педагогов-наставников с молодыми специалистами. По теме «От молодого специалиста к успешному учителю» выступила главный специалист управления образования, председатель районной организации профсоюза работников образования В.Н.Павликова.

Она отметила, что наставничество – одна из эффективных форм профессиональной адаптации, передачи педагогического опыта, в ходе чего начинающий педагог практически осваивает педагогические приемы под руководством наставника.

Валентина Никитична обратила внимание, что наставничество – это постоянный диалог педагога-мастера и начинающего молодого учителя. В конце своего выступления она отметила, что наставничество должно стимулировать потребно-

сти молодого педагога в самосовершенствовании, способствовать развитию его профессиональной личности, а также развила уверенность, что и в дальнейшем педагоги-наставники будут помогать молодым специалистам стать настоящими профессионалами.

В рамках «круглого стола» выступили наставники Е.П. Ракитянская из Донецкой основной школы с 50-летним стажем работы, Л.М. Кулакова из Кривошеевской средней школы, А.В. Шутенко из Прохоровской гимназии. Все педагоги-наставники отмечены за добросовестный, многолетний труд знаком «Почётный работник общего образования РФ». Выступающие подчеркнули, что молодой специалист будет успешен в том случае, если он сам в процессе преподавания будет овладевать большим объёмом информации, ведь это необходимо условие профессионального роста и развития. Антонина Васильевна Шутенко, выступившая с презентацией по вопросу организации наставничества, подчеркнула значи-

мость слов выдающегося педагога А.С. Макаренко: «Со мной работали десятки молодых учителей. Я убедился, что как бы человек успешно не закончил педагогический вуз, как бы он не был талантлив, но если не будет учиться на опыте других, никогда не будет хорошим педагогом. Я сам учился у более опытных педагогов...».

Состоялся обмен мнениями по обозначенной теме. Выступили и молодые специалисты: учитель А.Р. Масленникова из Журавской средней школы, учитель Шаховской средней школы М.И. Крупская, учитель Е.В. Голентовская из Кривошеевской средней школы, учитель Т.А. Стрельникова из Донецкой основной школы. Опыт построения современного урока поделилась с молодыми коллегами учитель гимназии Е.А.Чеботарёва. Молодым специалистам, прибывшим в 2018 году в школы района, наставники подарили тёплые слова напутствия. «Круглый стол» был завершён на позитивной ноте.

СОБИНФОРМ.

Соцзащита

Субсидии на оплату услуг

С 2004 года управление социальной защиты населения администрации Прохоровского района осуществляет назначение и выплату субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

За эти годы многие жители нашего района воспользовались этим правом, получили существенную финансовую помощь.

Право на субсидию имеют семьи, у которых расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера регионального стандарта, превышают величину максимально допустимой доли расходов граждан.

Субсидия назначается при наличии следующих документов:

- справка, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства;
- документы, подтверждающие правовое обоснование владения и пользования жилым помещением;
- документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи с основного места работы и со всех мест дополни-

тельной работы (справка о заработной плате по форме 2-НДФЛ) за 6 месяцев, предшествующих дате подачи заявления, копия трудовой книжки, в том числе и для пенсионеров;

- платежные документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний месяц, предшествующий обращению с указанием номеров лицевого счетов по всем видам коммунальных услуг;

- документы, подтверждающие право на льготы;
- документы (паспорта), удостоверяющие гражданство РФ заявителя и членов его семьи, в том числе 14-15 страницы, страховые свидетельства пенсионного страхования (СНИЛС) всех членов семьи.

Размер ежемесячной выплаты зависит от среднедушевого дохода каждого члена семьи и фактических расходов семьи на оплату жилищно-коммунальных услуг, наличия в семье льготных категорий граждан. Полагающиеся суммы субсидий перечисляются на лицевые счета граждан или доставляются через почтовые отделения.

В прошедшем отопительном сезоне с учетом внесенных изменений в п.27 Правил предоставления субсидий, в случае назначения получателю субсидии и членам его семьи мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде денежных выплат и компенсаций размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов, уменьшенных на размер предоставленных мер социальной поддержки. То есть субсидия выплачивается с учетом начисленных за этот период льготнику сумм ЕДК.

Уважаемые получатели субсидий, напоминаем вам о необходимости предоставления в управление социальной защиты населения администрации Прохоровского района документов, подтверждающих оплату ЖКУ за шесть месяцев срока предоставления субсидий, по адресу: п. Прохоровка, ул. Советская д. 57 «А» (каб. №7), тел. 2-34-67.

М. ОРЕХОВ.

Начальник отдела субсидий и компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Родительский дом – надёжный причал?

В обязанности каждого родителя входит создание в доме атмосферы уюта и тепла, обеспечение заботы и счастья – постоянных спутников своих детей. К сожалению, есть семьи, в домовладениях которых за имеющиеся долги отключен газ. Подключение стоит немалых денег, поэтому семьи-должники отапливают жильё электрообогревателями, дровами, не соблюдая технику безопасности, увеличивая нагрузку на порой ветхую проводку, в разы повышая риски возгорания домовладения. Все это является причиной страданий и неудобств несовершеннолетних детей, вынужденных жить в неподобающих условиях.

Призываем всех, кто по каким-либо причинам своевременно не вносит оплату по коммунальным платежам, копил долги, допускает угрозу отключения, задуматься и начать предпринимать шаги по налаживанию ситуации! Всех неудобств, рисков и крайних мер можно избежать: достаточно идти на контакт с поставщиками услуг, открыто обсуждать с ними возникающие трудности, искать компромис-

ные решения и добросовестно относиться к своим обязанностям по оплате потребляемых услуг. Обращения граждан по вопросам рассрочки платежей для погашения задолженностей принимаются в абонентском пункте по адресу: п.с. Прохоровка, ул. Первомайская, д. 1, тел.: 2-24-04.

Уважаемые родители! Отсутствие долгов по оплате за газоснабжение позволит не только избежать его отключения, но и снизит риск повышенного внимания к вам со стороны различных служб района, защищающих права и интересы несовершеннолетних. Задумайтесь: что в будущем вспомнят ваши дети, кроме сырости, холода и стальных стен? Помните: только в ваших силах сделать так, чтобы добрые воспоминания о детстве всегда согревали ваших детей, а родительский дом стал для них надёжным причалом!

Отделение профилактики безнадзорности детей и подrostков МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Прохоровского района».

Смотри в оба...

Цифровая смехотерапия – новый телесезон

Как давно вы последний раз от души смеялись? Согласно исследованиям, пять минут хохота приравниваются к 40 минутам отдыха, а веселые люди на 40% меньше болеют сердечно-сосудистыми заболеваниями. Чтобы по-настоящему повеселиться в теплой компании, не обязательно выходить из дома. Еще больше хороших шуток этой осенью подарит цифровое эфирное телевидение.

Главные преимущества «цифры» – высокое качество изображения и звука, отсутствие помех, простота настройки приемного оборудования и многоканальность. Раньше почти половина жителей России могли смотреть не более четырех телеканалов, сегодня в стране повсеместно доступны сразу 20 бесплатных каналов. В осеннем телесезоне больше всего юмора на «Первом канале», «России 1» и «ТВ Центре».

Самая долгоживущая передача отечественного телеэкрана КВН возвращается после летнего кубка в компании сборных высшей лиги. В этом году культовому шоу исполняется 57 лет. Кубок станет по-настоящему международным, вместе с региональными командами выступит сборная Великобритании.

На «Первый канал» с новыми звездными гостями возвращается шоу «Вечерний Ургант». Ведущий, обладающий отменным чувством юмора, будет комментировать свежие новости, предлагать гостям студии совершить забавные действия на спор и задавать серьезные вопросы маленьким участникам в рубрике «Взгляд снизу».

Смешить под музыку будут «Короли фанеры». Участники шоу исполнят лучшие российские и зарубежные хиты под фонограмму. В премьеры «Мастер Смеха» на «России 1» Михаил Галустьян и Андрей Ургант будут искать талантливых комедиантов.

Короля российской юмористической сцены Евгения Петросяна станет еще больше. Помимо «Смехопанорамы Евгения Петросяна» и «Юморины» на «России 1» он будет выступать в передаче «Смех с доставкой на дом» на канале «ТВ Центр». Помимо мэтра веселить будут Елена Степаненко, пародисты Николай Лукинский и Юрий Гальцев, а также артисты отечественной поп-сцены.

Внимание! Современный телевизор полностью готов к приему цифровых эфирных телеканалов. К нему нужно лишь присоединить наружную антенну ДМВ-диапазона. Если телевизор старый, в дополнение к нему понадобится цифровая приставка.

В состав первого мультиплекса входят «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Пятый канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», ОТР, «ТВ Центр», СТС, ТНТ, «РЕН ТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», ТВ3, «Мир», «МузТВ».

Узнай больше на СМОТРИЦИФУ.РФ или по круглосуточному телефону 8 (800) 220-20-02 (звонок по России бесплатный) или по телефону Центра консультационной поддержки в Белгороде +7(4722) 55-66-77.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРОХОРОВСКОГО РАЙОНА

Третье заседание третьего созыва, решение от 23 октября 2018 года №44

Об утверждении Перечня муниципального имущества Прохоровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Порядком формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества Прохоровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденным решением Муниципального совета № 99 от 24 августа 2009 года, в целях ликвидации на территории района административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности, Муниципальный совет Прохоровского района решил:

1. Утвердить Перечень муниципального имущества Прохоровского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства - далее Перечень

(прилагается).

2. Определить максимальный срок долгосрочной аренды имущества, указанного в Перечне муниципального имущества Прохоровского района до десяти лет.

3. Долгосрочные договоры аренды заключать с учетом статуса объектов недвижимости, желания собственника и намерений арендатора, согласно действующих нормативно-правовых актов на момент заключения договора. В случае не перспективности использования и нахождения в муниципальной собственности части объектов данного имущества, при отсутствии арендаторов, предусмотреть возможность его продажи за ненадобностью с согласия собственника (муниципальный район «Прохоровский район»), в соответствии с действующим законодательством.

4. Признать утратившим силу решения Муниципального совета от 24 августа 2009 года № 100.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

6. Контроль за выполнением решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, муниципальной собственности, налогам и экономической политике (В.Ю. Бузанаков).

Председатель Муниципального совета Прохоровского района О. ПОНОМАРЕВА.

Утвержден

решением Муниципального совета Прохоровского района от 23 октября 2018 года №44

Перечень муниципального имущества Прохоровского района свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

№ п/п	Наименование имущества	Место нахождения	Площадь, кв.м./ед.	Цель использования	Вид владения (пользования)
1	Нежилое помещение	Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 178	439,5	оказание оздоровительных услуг	оперативное управление
2	Нежилое помещение	Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 178	198	для иных видов использования	собственность
3	Нежилое помещение	Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 178	388,4	оказание бытовых услуг	собственность
4	Нежилое помещение	Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 178	291,9	оказание оздоровительных услуг	собственность
5	Нежилое помещение	Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 178 Б	37,2	услуги общественного питания	аренда
6	Нежилое помещение	Прохоровский район, с. Журавка, ул. Административная, 2	20,2	торговая деятельность	аренда
7	Движимое имущество (МКМ-4605 на шасси КАМАЗ 53605-62 (мусоровоз))	Прохоровский район, п. Прохоровка ул. Первомайская 74	1 ед.	для оказания услуг по сбору мусора и транспортировки ТБО	аренда
8	Движимое имущество (КО-440 (мусоровоз))	Прохоровский район, п. Прохоровка ул. Первомайская 74	1 ед.	для оказания услуг по сбору мусора и транспортировки ТБО	аренда
9	Движимое имущество (КО-440 (мусоровоз))	Прохоровский район, п. Прохоровка ул. Первомайская 74	1 ед.	для оказания услуг по сбору мусора и транспортировки ТБО	аренда

Крик души

О моральных ценностях, «косяках», онлайн-банке и вещих снах

Я не знаю, как начался день суббота 13 октября 2018 г., чем был наполнен до 14 часов 07 минут у Валерии Васильевны. Но вот вторая половина этого дня словно черной вихрь пронеслась уже по нашей жизни, и озадачила вопросом: «А стоит ли подставлять левую щеку, если нахлестали по правой?»

... На обычный телефон мужа в 14 час 07 мин. 24 сек. пришло сообщение мобил-банка, что некто Валерия Васильевна отправила ему 2000 рублей.

Сама Валерия Васильевна, увидев, кому отправила деньги через онлайн-банк, не просто удивилась... Поняла, что сильно «перевозбудилась» после проведенной экскурсии и не ту запись выбрала в контактах. Начала названивать тому самому абоненту, которого по своей невнимательности выбрала при транзакции. Абонент – Алексей Васильевич поднял трубку, но на его вопрос: «Кто звонит?», ответила: «Какая разница?». Она просто потребовала вернуть ей случайно отправленную сумму. Не ведала, что у абонента не айфон, а простой телефон, и это выполнить не так просто, как ей накосячить, да ещё он за рулём автомобиля. Звонила настойчиво и не раз. Чтобы не «сердить» настойчивую Валерию Васильевну, на очередной звонок ответила я – пассажир, и посоветовала обратиться в Сбербанк, как и рекомендуют поступить в таком случае, что сейчас мы не в Прохоровке.

Звонили ещё не раз. Подключился и муж Валерии Васильевны, предлагая приехать и написать заявление. Правда, куда приехать, вызвало сомнение. В субботу отделение Сбербанка работает до 14-00.

Пришли SMS.
SMS «ОК. Хотели по-человечески. Земля ОЧЕНЬ круглая. Спасибо.»

SMS «Чтобы вернуть деньги, нужно от вас согласие. Специально открыли для нас Сбербанк и дали консультацию. Второй вариант полиция. Я понимаю, что наш косяк, но можно общаться нормально и брать трубки.»

Им ответили, что могут приехать и забрать наличными эти 2000 рублей после 18-00 часов у нас дома, если так сложно их вернуть через Онлайн банк.

Мы за это время успели только уточнить через Онлайнбанк, что 2000 действительно поступили на карту Алексея Васильевича.

За время до 18-00 часов накосячившие супруги написали заявление в полицию, объехали половину Прохоровки по адресам, где живут наши однофамиль-

цы, «вышли» на начальника Алексея Васильевича.

Если такие обширные связи, и для них персонально открыли Сбербанк, могли бы уточнить наш адрес.

Мы встретились. Деньги положили на капот машины, по просьбе Валерии Викторовны (на ночь деньги в руки не отдают – примета), после того, как она написала расписку об их получении и что не имеет претензий. Почему-то её очень удивила просьба написать эту расписку, хотя она вполне уместна в такой ситуации, особенно после заявления в полицию.

А может, не стоило так легко, по-человечески отдавать эти две тысячи Валерии Васильевне, коль заявление в полицию уже было? Может, стоило идти официальным путем, деньги с карты никто снимать не собирался до их возвращения «накосячившим», и полиция может получить тому подтверждение по официальному запросу в Сбербанк.

У нас с Алексеем утро было обычное, и первая половина дня – нормальной, продуктивной, пока не «перевозбудилась и накосячила» (с её слов) Валерия Васильевна. А вот к вечеру, словно вывалили в грязь.

Правда, под это утро приснился сон, из которого запомнила, что я молодая, красивая стою в офицерской форме, а на меня направлено дуло красивого новенького танка. В моих руках только новенький венчик, и ничем защищаться. Я так легко развернулась на каблучках и демонстративно ушла. Сон-то в руку – нападению врагов и финансовые проблемы.

А на завтра был праздник - День работника сельского хозяйства, мы всегда работали чаще на фермах, чем в кабинетах. Настроения нет. Подскочило дико давление. Украли, выходит, праздник.

Не хочу я больше подставлять ни левую, ни правую щеку тем, кто желает ударить. Это не гордыня. И вера, и смирение их не останавливает. Безумно жаль тех, кто уверен, что несет историю, культуру в массы и не замечает, как сам очень далек от культурного общения; кто требует доверия, но не доверяет сам.

Наведите порядок в своих гаджетах, чтобы, накосячив, однажды окончательно не потерять лицо.

Учась водить автомобиль, я поняла простую истину: научиться управлять машиной значительно проще, чем научиться управлять собой.

С уважением, Екатерина ТЯЖЛОВА.
п. Прохоровка.

Объявления, реклама

ПРОДАМ

ДОМ ул. Гагарина, 29. Т. 8-909-204-75-77.

ДОМ п. Прохоровка, с удобствами или СДАМ. Т. 8-905-170-81-52.

ДОМ с. Вязовое. Т. 8-903-642-98-68.

ВАГОНЧИК железный, недорого, в селе Береговом. Т. 8-951-762-17-82.

КУР-НЕСУШЕК (молодняк). Т. 8-920-554-75-53.

ПОДСОЛНЕЧНИК на масле. Т. 8-929-001-79-89.

ДЁШЕВО - СТОЛ журнальный, КРОВАТЬ односпальную, КОЛЯСКУ детскую. Т. 8-920-592-67-13.

КУПЛЮ

КРС, ЛОШАДЕЙ, ОВЕЦ, ДОРОГО. Т. 8-903-886-71-70.

УСЛУГИ

КРОВЛЯ, САЙДИНГ, САНТЕХНИКА, ОТОПЛЕНИЕ, ВНУТРЕННИЕ РАБОТЫ. Т. 8-950-872-94-14.

РЕМОНТ жилых помещений. Т. 8-915-565-28-15.

ЭВАКУАТОР-МАНИПУЛЯТОР, АВТОКРАН. Т. 8-920-551-04-81.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ и др. Т. 8-905-040-91-11.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ, ГРУНТ, НАВОЗ. Т. 8-952-430-61-00.

КАМАЗ самосвал - ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ШЛАК, ПЕСОК, ГРУНТ. Т. 8-951-142-32-24.

БЕТОН, КЕРАМЗИТОБЕТОН. Т. 8-951-769-81-11.

ЗИЛ - ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ. Т. 8-910-222-17-27.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ

дворов. Т. 8-910-741-28-78.

ТРЕБУЮТСЯ

Управлению образования срочно - ПРОГРАММИСТ. Обратиться по телефону 2-27-49.

ООО «БелЗнак - Прохоровка» - ЭКОНОМИСТ, НАЧАЛЬНИК ПТО, ИНЖЕНЕР ПТО, ГЕОДЕЗИСТ. Т. 8-920-586-27-99.

ПРОДАВЕЦ в продуктовый магазин. График работы 2\2. Обращаться по тел. 8-906-566-77-79, 8-915-571-90-88.

ПОМОЩНИК по двору. Т. 8-980-329-49-06.

РАЗНОЕ

СДАМ ФЛИГЕЛЬ с удобствами. Т. 8-961-170-50-91.

ЦЕНТР ОФИСНЫХ УСЛУГ И ОНЛАЙН-СЕРВИСОВ (И. П. Супиченко В. Н. с 2000 г.)

Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76
- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС
- ФОТО (10x15) от 8 р., СРОЧНОЕ на документы от 50 р., ЛАМИНАТОР от 10 р., СКАНЕР, КСЕРОКС
- Печать с любых носителей (max. 30x40 (A3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки
- Оптимизация и возврат налогов. Восстановление КБМ ОСАГО*. Оплата по любой банковской карте.
* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», АО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

Вас поздравляют!

Коллектив администрации Кривошеевского сельского поселения поздравляет с днём рождения главу администрации Кривошеевского сельского поселения **Павла Валерьевича ЛЫКОВА**. Искренне желаем Вам успехов во всех Ваших начинаниях, выполнения всех намеченных планов, неиссякаемой энергии и жизненного оптимизма! Пусть любовь и тепло родных, поддержка и понимание соратников и коллег сопутствуют Вам всегда.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

8 ноября с 14.00 до 15.00 ч. в Аптеке (ул. Колхозная, 1а)
Подбор и Настройка. Консультация специалиста.
Гарантия на аппараты - 1 год.
Слуховые аппараты - от 4 000 до 18 000 руб.
Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы.
Скидки пенсионерам 10%. Товар сертифицирован.
Телефон для консультации: 8962-852-99-25.
Св-во №003541626 от 29/03/12г. ИФНС №13.
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

ГРУППА КОМПАНИЙ «АГРО-БЕЛОГОРЬЕ»
ООО «БЕЛГОРОДСКАЯ СВИНИНА»

(производственная площадка, расположенная вблизи с. Малые Маячки Прохоровского района)
ВЕДЕТ НАБОР НА ВАКАНТИЕ ДОЛЖНОСТИ

- Слесарь КИП и А;
- Оператор свиноводческих комплексов;
- Рабочий по очистке, мойке и дезинфекции помещений;
- Подсобный рабочий.

Условия: оформление согласно ТК РФ, стабильная выплата заработной платы, доставка служебным транспортом по утвержденным маршрутам.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:
пгт. Прохоровка, ул. Красноармейская, д. 2
(здание Сбербанка, 2-й этаж). Тел. 8 (4722) 58-69-95.

Реклама

ЗАО «Русские протеины» (с. Плата Прохоровского района)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Водителя-экспедитора Аппаратчика 6-го разряда (В, С, Е) (оператор пр-ва)
Слесаря КИПиА Дезинфекторов
Ветеринарного врача (мойщиков).

Условия: доставка служебным транспортом из п. Прохоровка и г. Белгорода, стабильная з/плата, полный соцпакет. Т. 8 (47242) 22-0-34.

Реклама

Бюро ритуальных услуг «ПАМЯТЬ»

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ - ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ
тел. 8 (961) 175-41-06;
8 (904) 093-08-65; 8 (910) 737-00-34
КРУГЛОСУТОЧНО

п. Прохоровка, ул. Первомайская, д. 1 (поворот на с. Береговое)

Реклама

РИТУАЛ

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН
от 12500 руб. Памятники, ограды, столы, лавочки
Т. 8-919-283-30-29, 8-905-676-49-32, 8-930-089-04-50.

Реклама

Коллектив Подолешенского офиса семейного врача выражает глубокое соболезнование работнику Ольге Ивановне Молчановой по случаю трагической гибели её сына **Сергея Викторовича**.

Коллектив работников детского сада «Капелька» с. Призначное выражает глубокие соболезнования поварау Валентине Николаевне Косухиной по случаю смерти её брата **ГРИНЕВА**
Анатолия Николаевича.

Бывшие работники детского сада с. Призначное выражают глубокие соболезнования бывшему воспитателю Галине Ивановне Гринева по случаю смерти её мужа **ГРИНЕВА**
Анатолия Николаевича.

ОКНА

пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28,
2-31-01. «МИР ОКОН»

Реклама

ДВЕРИ

металлические

КУРОЧКИ

яичной породы,
привиты.

Доставка бесплатная.
Тел. 89094031080.

Реклама

Прохоровскому

военному комиссариату
требуется:

- начальник отделения призыва;
 - старший помощник военного комиссара;
 - старший помощник начальника отделения по автоматизированным системам управления;
 - медицинская сестра.
- Т. 2-19-91.

ООО «Белый сад»

приглашает на работу:

- водителей автобусов
- трактористов
- подсобных рабочих

Условия:

Оформление по ТК РФ.

Стабильная выплата заработной платы.

Доставка служебным транспортом по утвержденным маршрутам.

Анкету можно заполнить по адресу:

Прохоровский р-он, с. Холодное, ул. Центральная, д. 6

Информация по телефону: +7 (980) 386 70 43
E-Mail: kurganskayali@gwhite.ru

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ в Старый Оскол

ФАСОВЩИКИ/ЦЫ ПОДАРОКОВ

Зарплата 27-40 тыс.руб.

Квартиры бесплатно.

☎ 8 901 862 21 25

ООО «Мясоперерабатывающему заводу «Агро-Белогорье»

требуется:

ВЕТЕРИНАРНЫЕ ВРАЧИ

заработная плата от 32000 руб.

РАБОЧИЕ НА ПРОИЗВОДСТВО

- БОЙЦЫ СКОТА

- ОБВАЛЬЩИКИ МЯСА

- ГРУЗЧИКИ

заработная плата от 23000 руб.

☎ 58-66-31

• своевременная выплата з/п
• доставка служебным транспортом предприятия, согласно утвержденным маршрутам
• оформление по ТК РФ
• бесплатное комплексное питание

Реклама

Зам. главного редактора А.В. ШЕХОВЦОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области
ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф), ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)

Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель. Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178^а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru
Объем 1,0 п.л.

В печать по графику - 16.30, фактически 16.30
Тираж 4132 Индекс 52935 Заказ 156

Память огненных лет

Ватутин. Связь времён

В издательстве «Зебра» вышла новая документально-историческая книга «Ватутин: связь времён», которая рассказывает о малоизвестных событиях, связанных с именем генерала армии Н.Ф. Ватутина, произошедших в разное время. Эта книга – совместный плод двух известных на Белгородчине исследователей, членов Российского военно-исторического общества Василия Михайловича Журахова и Александра Викторовича Кавылина.

АВТОРАМИ была проделана многолетняя кропотливая работа по поиску редких документов и фотографий из жизни прославленного генерала – нашего земляка. Данное издание широко иллюстрировано фотографиями и многочисленными документами из фондов архивов и музеев страны и предназначено для широкого круга читателей, интересующихся военной историей России. Документы публикуются с сохранением стилистических особенностей, орфографии и пунктуации оригиналов.

В своём вступительном слове к книге губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко отметил: «Славный жизненный путь Николая Фёдоровича Ватутина – и годы отрочества, и годы ратной доблести в борьбе с фашистскими захватчиками – неразрывно связан с Белгородчиной. Здесь свято чтут память о

героическом земляке. Документальные и личные реликвии семьи Ватутиных бережно хранятся в краеведческих музеях, образ генерала запечатлён в скульптурных монументах и памятных досках, в честь земляка названо его родное село, его имя носят белгородские улицы.

Но самое ценное, что по прошествии стольких послевоенных десятилетий личность выдающегося советского полководца на его малой родине остаётся такой же близкой для жителей области. Потому как жива народная память о простом сельском парнишке, чьи трудолюбие и смекалка, высокая тяга к знаниям, искренняя любовь и ответственность за Родину позволили достичь высших чинов в служении Отечеству, снискать себе славу мудрого военного стратега и отважного боевого командира. Белгородцы искренне гордятся генералом Ватутиным, равняются

на его высокий пример мужества и человеколюбия и из поколения в поколение передают эстафету памяти о Николае Фёдоровиче.

Новая документально-историческая книга «Ватутин: связь времён» – наглядное тому подтверждение. В издании представлены документальные факты жизненного пути нашего соотечественника, свидетельства очевидцев тех грозных и славных вех – соратников, друзей и близких родственников выдающегося полководца. В этой связи книга буквально «дышит» эпохой, из первых уст передаёт атмосферу военного лихолетья, даёт понимание твёрдых морально-нравственных принципов наших дедов и прадедов, ценой жизни отстоявших независимость Родины, что так важно знать, ценить и помнить следующим поколениям россиян».

Председатель Белгородского регионального отделения Российского военно-исторического общества Василий Николаевич Потрясаев в своём обращении к читателям книги сказал: «Важно отметить, что Н.Ф. Ватутин, прошедший путь от рядового до генерала армии, умел ценить жизнь каждого подчинённого ему солдата. В штабах германской армии он получил про-

звище «гроссмейстер», так как побеждал не числом, а военным мастерством, переигрывая врага на поле боя и привлекая на свою сторону удачу. Герой Советского Союза генерал армии Н.Ф. Ватутин был, есть и будет лучшим примером для молодого поколения россиян – наследников неувядаемой воинской славы наших предков».

Особое признание этого труда прозвучало и в отзыве начальника Центрального архива Министерства обороны Российской Федерации, кандидата исторических наук, заслуженного работника культуры РФ Игоря Альбертовича Пермякова, который недавно получили В.М. Журахов и А.В. Кавылин. В частности, И.А. Пермяков пишет о том, что это издание представляет ценность именно тем, что в нём представлены копии подлинных архивных документов, которые отражают биографические сведения и деятельность одного из прославленных военачальников Великой Отечественной войны, прошедшего славный боевой путь от красноармейца до генерала армии. Издание отлично оформлено, ярко, красочно, снабжено фотографиями, необходимыми комментариями, что, несомненно, вызовет интерес у читателя любого возраста и позволит пополнить знания о настоящих героях своей страны.

СОБИНФОРМ.

Памятник у храма

В середине октября 2018 года в Белгороде на территории храма Иоанна Кронштадтского был открыт и освящен величественный памятник скульптора Д.Ф. Горина «Всем морякам-белгородцам, почившим в пучине морской».

ПАМЯТНИК воздвигнут на народные деньги: от моряков – ветеранов, граждан Белгородчины, спонсоров (предприятий и организаций, благотворительных фондов области). Весомую помощь в реализации этого проекта оказал генеральный директор Белгородской торгово-промышленной палаты Владимир Герасименко.

Решение о сборе средств на строительство данного памятника было принято 19 марта 2016 года на собрании актива Белгородской региональной общественной организации «Морское собрание» по инициативе ее председателя, капитана 1-го ранга Николая Якубовского. И вот, через 2,5 года памятник встал у храма. На открытии этого монумента присутствовали и выступили: депутат Государственной Думы Валерий Скруг, заместитель председателя областной Думы Александр Скларов, протоиерей Олег Кобец и другие.

Также присутствовали: член Совета Федерации Иван Кулабухов, депутаты областной Думы и городского собрания, представители администрации Белгорода и городского духовенства, ветераны Военно-Морского Флота и морские кадеты, представители СМИ, прихожане храма.

После богослужения протоиерей Олег Кобец произвел чин освещения памятника, представляющий собой скульптурную композицию: у основания – компас, из которого вверх взметнулись три стелы, как мачты корабля. В верхней части стел, по окружности, расположены 10 чаек, олицетворяющих души усопших моряков, а венчают памятник три флага: Государственный флаг РФ, Военно-Морской флаг Советского Союза и Андреевский флаг.

Впоследствии у памятника планируется установить мраморные плиты с именами моряков – белгородцев со времён Петра 1 до сегодняшних дней, отдавших свою жизнь за Родину. Сейчас идет работа по установлению этих имен.

После фотографирования на память силами Корочанского морского ансамбля «Крутая волна» был дан праздничный концерт.

В. РАШИН.
Председатель Прохоровского
«Морского собрания».

Знай наших!

Вместе мы сможем больше

17 октября в Белгородском государственном центре народного творчества состоялся заключительный этап областного фестиваля самодеятельного художественного творчества инвалидов общего заболевания «Вместе мы сможем больше».

НЕПОСРЕДСТВЕННО перед началом официальной части мероприятия состоялась презентация выставки декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства участников фестиваля. Среди представленных экспонатов работы самодеятельных мастеров со всей области. Высокую оценку присутствующих получили выполненные в технике бисероплетения объемные деревья и цветочные композиции С.А. Черновой – заведующей Политотделским культурно-досуговым центром.

По окончании официальной части мероприятия состоялся концерт творческих коллективов и исполнителей вокально-хорового, хореографического, инструментального, театрального направлений. Искренней благодар-

ности всех участников и жюри за высокое исполнительское мастерство удостоились прохоровский дуэт «Верные друзья» в составе В.Г. Кривчикова и В.Т. Попова, а также аккомпаниатор С.Д. Чигирин.

В завершении мероприятия состоялось большое совместное чаепитие. Большинство присутствующих на нем артистов выразили своё открытое восхищение выступлением наших участников. Отметили также, что, наблюдая со стороны за нашими самодеятельными артистами, пришли к выводу: лучшего названия, как «Верные друзья», и не придумаешь. Такой дружбой, пронесенной сквозь столькие годы, стоит дорожить!

Пожелаем нашим талантам дальнейшего плодотворного сотрудничества! И от всей души благодарим И.М. Черкашина – председателя общества инвалидов Прохоровского района за организацию участия в настоящем празднике, позволяющем укреплять активную жизненную позицию людей с ограниченными возможностями.

С. БАШКАТОВА.
Районный организационно-методический центр.

Нам пишут

Работают с душой

Не так давно мне пришлось лечиться в терапевтическом отделении Прохоровской центральной районной больницы, и я убедился в том, что здесь большинство сотрудников работают с душой, полностью посвящая себя выздоровлению больных.

Особенно я доволен отношением ко всем пациентам невропатолога Ольги Николаевны Кулабуховой, она была моим лечащим врачом. Вот уж, действительно – человек выбрал свою

профессию по душе, по призванию. Ольга Николаевна в каждом из больных видит в первую очередь человека, личность, обязательно умеет найти к каждому свой особый подход, расположить к себе, вселить уверенность в свои силы, в победу над недугом. А это так важно – человеческое отношение, особенно в наше жёсткое время, когда в обществе всё больше замечаются индивидуализм, искривлённое самолюбие, у людей, к сожалению, замечаешь

всё меньше добра и сострадания.

Видя человеческое, тёплое отношение к больным со стороны врача, стремятся быть похожими на Ольгу Николаевну и медицинские сёстры отделения. Да и в целом я понял, что коллектив медработников отделения на верном пути, продолжает лучшие традиции прохоровских медиков. А это многого стоит.

В. СУВОРОВ.
Житель села
Прелестного.



ОТКРОЙТЕ ВКЛАД

до **8*** % чайная пара в подарок!**

Вклады застрахованы

*Вклад «Доходный год». Сумма от 100 000 руб. Срок 367 дн. разделен на процентные периоды. Для каждого периода устанавливается отдельная % ставка: период 1 — 8,0% с даты открытия вклада — по последний день 2-го мес.; период 2 — 6,7% с 1-го дня 3-го мес. — по последний день 4-го мес.; период 3 — 6,3% с 1-го дня 5-го мес. — по дату окончания срока вклада. Выплата % в конце срока. Досрочное расторжение по ставке вклада «До востребования». Предложение действительно на 01.08.2018.

**Подарок (чайная пара) вручается каждому Клиенту, открывшему вклад «Доходный год» от 150 000 руб. Клиенту выдается 1 подарок вне зависимости от количества открытых вкладов в период действия акции (01.08.18-31.10.18). Количество подарков ограничено. С информацией об организаторе акции, правилах проведения, сроках, месте и порядке выдачи подарков можно ознакомиться на сайте www.metallinvestbank.ru.

ПАО АКБ «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России 2440 от 21.11.14

МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК Прохоровка, ул. Советская, д. 71 (47242) 2-12-41 www.metallinvestbank.ru Реклама